

河南省首批确定5+22家重点培育省级中介服务园区(楼宇) 经开区3家上榜

本报讯 6月20日,河南省发改委、河南省财政厅正式印发《河南省中介服务园区(楼宇)重点名单和培育名单》(豫发改服务业〔2022〕520号),确定河南省中介服务园区(楼宇)重点名单5家、培育名单22家,经开区3家上榜。其中河南昇阳跨境电商产业园入选重点名单,新亚创新产业园、新开元大健康产业园入选培

育名单。今年以来,河南省出台了《关于加快中介服务业发展的若干意见》(以下简称《意见》),瞄准科技中介服务、咨询服务、金融中介服务、法律服务、会计税务及评估服务、信用服务、贸易及相关服务、人力资源服务、会展广告服务九大领域,计划培育一批专业化、集聚化、品牌化中介服务机构,提升专

业化服务能力,为我省打造一流创新生态和产业生态提供坚实基础。当前,经开区正处于产业发展和转型提质的关键时期,加快发展中介服务业有助于转变政府职能,有助于提高产业组织效率,增强经济竞争能力,有助于提升居民生活水平,推进经济社会协调发展。下一步,经开区将深入推进河南省“十大战略”行动,全面开

展“三标”活动,瞄准“三区一高地”发展定位,以构建有国际竞争力的产业体系为主攻方向,发力“二次创业”,在突出主导优势产业发展和战略性新兴产业培育的同时,聚焦培育中介服务业发展,以资源整合为手段,着力推进中介服务公共平台建设和中介服务园区建设,为中介服务业打造产业集群和规模化发展提供支持;

重点发展科技服务、文化传播、信息资讯、物业租赁、产品设计、人才中介等中介服务行业;规范发展会计、税务、审计、评估等鉴证及法律服务中介组织;全面提高行业协会、商会发展水平,积极推进中介服务园区建设,加快中介服务业集群化发展,提高产业发展支撑配套的综合服务能力。记者 王赛华 经开时报 李洪永

区领导调研指导国际物流园区助企活动 全方位帮助企业解决发展难题

本报讯 为深入推进“万人助万企”活动,积极帮助企业纾困解难,全力以赴推动经济社会高质量发展,近日,航空港实验区管委会副主任、经开区党工委书记樊福太调研指导国际物流园区“百人助百企”活动开展情况。国际物流园区党工委书记、管委会主任王宏伟参加调研。樊福太先后来到宇通研发中

心、宇通商用车基地、一汽新建项目等企业,实地了解企业运营情况,详细询问企业在生产运营、企业发展、产品销售等方面存在的困难问题,并提出指导性意见,为省重点项目开工纾困解难。樊福太要求,要继续深化“万人助万企”活动。抓紧抓实项目建设,树牢“谋划为先、项目为王”理念,持续跟踪对接,主动作为、

靠前服务,为项目提供便利条件;要精准做好企业服务,扎实开展“百人助百企”活动,当好服务企业的“店小二”,为企业纾困解难,全方位帮助企业解决科技创新、产品升级、市场开拓、用工招聘等方面困难和问题,增强企业发展的信心和决心,不断助推企业更好发展。记者 王赛华 经开时报 李洪永

全省首个铸造人才继续教育基地在经开区挂牌 夯实立区之基 筑牢产业之本

本报讯 近日,中国机械工程学会铸造分会与郑州翔宇铸造材料有限公司正式签约,在经开区建立铸造专业技术人才继续教育基地,是我省首个铸造人才继续教育基地。经开区人大工委主任李国立参加签约仪式。

业14家,各类研发机构309家,科技型企业612家,万人有效发明专利拥有量35件。2021年,经开区地区生产总值完成1234亿元,规上工业增加值完成608.5亿元,财政总收入完成266.2亿元,在2021年国家经济技术开发区综合评价中,郑州经开区位列第22位,较2020年前进4个位次。

李国立称,经开区夯实立区之基,筑牢产业之本,着力推进制造业转型升级,大力推动新一代信息技术、精密材料等新兴产业发展,先后出台了《郑州经开人才计划》《深化科技创新推动经济高质量发展若干政策》等奖励政策,营造了尊重人才、支持创新的浓厚氛围。目前,经开区聚集百亿级企

业14家,各类研发机构309家,科技型企业612家,万人有效发明专利拥有量35件。2021年,经开区地区生产总值完成1234亿元,规上工业增加值完成608.5亿元,财政总收入完成266.2亿元,在2021年国家经济技术开发区综合评价中,郑州经开区位列第22位,较2020年前进4个位次。提高铸造技术人员综合素质和创新能力,是铸造行业培养高层次、急需紧缺的骨干技术人才的大平台,对河南省铸造行业的发展起到推动作用。记者 王赛华 经开时报 李洪永

消费券、夜经济 提升经开区“烟火气”

本报讯 近日,经开区党工委副书记、管委会主任李小虎带队实地调研经开区汽车消费券使用情况,二级巡视员孙兵,经开区党工委委员、管委会副主任郭宏力,经开区党工委委员、纪检监察工委书记赵勇参加调研。李小虎一行首先来到位于经北六路的小鹏汽车4S店,与企业负责人深入交流,详细询问汽车消费券使用情况,听取企业生产经营情况介绍,了解企业在销售中面临的困难,并就如何推动汽车销售发展征求意见和建议。李小虎说,要综合经开区产

业结构和消费结构,组织开展车企进工厂、进社区展销活动,加强区内政企联动,开展促消费精准对接,做好一系列汽车促销政策宣传工作,让优惠政策直达群众;车企要精准定位品牌目标人群,有针对性地开展各类营销活动,根据客户需求灵活调整服务,实现经开区汽车销售行业的健康持续发展,助力经开区经济社会高质量发展。随后,一行人又先后到丹尼斯百货、盛华里购物中心、福塔商场等地调研特色夜经济开展情况。“晚上营业到几点?”“目前还存在哪些经营方面的困难?”在各个摊位前,李小虎与摊主进

行交谈,听取他们的意见和建议,并就如何提高收入、加强管理、做好服务等提出指导性意见。李小虎表示,要结合经开区消费特点、产业优势和文化特色,以“醉美·夜经开”为主题,积极组织企业和群众参与郑美绿城网上购物节、中原美食节主题板块活动;围绕购物餐饮、休闲娱乐等重点领域举办形式多样的促消费活动,组织盛华里购物广场、丹尼斯航海天地、福塔购物等各大商场超市开展夜经济活动,积极鼓励地摊经济、餐饮门店外摆服务,激发经开区夜游新活力,全力提升城市的烟火气。记者 王赛华 经开时报 李洪永

经开区督导检查中招考试准备工作 从细节入手做好考生关怀服务

本报讯 6月20日,经开区人大工委主任李国立到经开区第二中学督导检查中招考试准备工作,经开区教文体局党委委员周旭锦等陪同检查。

期望,事关千家万户,社会关注度高,做好中招工作责任重大,各相关部门要切实提高政治站位,增强责任感和使命感,严谨细致做好中考各项工作,以更高标准、更严要求,压实责任、务实举措,统筹抓好疫情防控、交通组织、电力保障、食品安全等各项工作,全力为考生营造良好的环境。各考点工作人员要以高度负责的态度,严格遵守规章制度,规范落实考试流程,确保考试过程公平公正,让考生舒心、家长安心、社会放心。记者 王赛华 经开时报 杨勇 通讯员 段雨豪

李国立首先前往保密室、考场、视频监控室等地检查了考点准备工作,了解考场设置、安全保密、后勤保障等情况,并叮嘱相关负责人扎实做好中考期间各项准备工作,从细节入手做好考生关怀服务,切实为广大考生营造安全安静、舒适舒心、公平公正的考试环境。李国立强调,中招考试承载广大师生和家长的殷切

经开区检查优秀在职教师招聘面试工作 严格落实考务纪律 选拔出优秀人才

本报讯 近日,经开区党工委副书记姚志伟到区第六中学考点检查经开区2022年优秀在职教师招聘面试工作。经开区党工委委员、纪检监察工委书记赵勇陪同。姚志伟先后查看了考务办公室、备考室等处,详细了解考场安排、考务组织、后勤保障、疫情防控等方面的情况,并听取区教文

体局负责人关于此次面试工作汇报。在候考室,姚志伟还仔细询问考生的准备情况,鼓励考生树立信心、科学备考。他强调,要在严密做好疫情防控措施的同时,严格程序、规范操作、严肃考风考纪,确保面试工作圆满完成。姚志伟表示,教师是教育发展的根基,充足、优质的师资是实现教育可持续、高质量发展的关

键,而教师招聘面试工作是选聘教师的重要环节,社会关注度高、影响大,各相关单位和部门务必高度重视,严格落实考务纪律,通过公平、公正、公开的考试,选拔出优秀人才充实到经开区教师队伍中来,为打造优质教师队伍,巩固经开区教育强区事业发展积蓄力量。记者 王赛华